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教育委員会定例会会議録 

 令和４年12月22日午後３時00分教育長竹内清が教育委員会定例会を茅ヶ崎市役所分庁舎

５階特別会議室に招集した。 

１ 会議出席委員は、次のとおり。 

  教育長 竹内 清   委 員 赤坂雅裕  委 員 中馬智子 

  委 員 伊藤甲之介  委 員 大森美保子 

 

２ 会議出席事務局職員は、次のとおり。 

  教育総務部長 中山早恵子         教育推進部長 白鳥慶記 

  教育指導担当部長 青柳和富        教育総務課長 島津 順 

  教育施設課長 高橋 修          学務課長 藤木徹也 

  教職員担当課長 南雲 務         社会教育課長 瀧田美穂 

  青少年課長 関山知子           学校教育指導課長 力石裕司 

  図書館長 松岡俊子            教育センター所長 日髙恭子 

  小和田公民館担当課長兼館長 浅井志子   鶴嶺公民館担当課長兼館長 三井優子 

  松林公民館担当課長兼館長 菊池 修    南湖公民館担当課長兼館長 生川彰博 

  香川公民館担当課長兼館長 鈴木 朗    体験学習センター担当課長兼所長 松下晃久 

  博物館担当課長兼館長 須藤 格 

 

３ 会議の大要は、次のとおり。 

午後３時00分開会 

○竹内教育長 それでは、ただいまから12月定例会を開催いたします。 

 日程第１ 教委報告第34号令和４年度教育費の補正予算に関する専決処分についてを議

題といたします。 

 担当事務局、順次説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 日程第１ 教委報告第34号令和４年度教育費の補正予算に関する専決処

分についてご説明申し上げます。議案書は１ページから３ページまででございます。 

 本案は、緊急を要するため、教育長による専決処分をさせていただきましたので、茅ヶ

崎市教育委員会事務委任規則第５条第２項の規定によりご報告するものでございます。 

 それでは、内容につきまして、はじめに教育総務課長よりご説明申し上げます。議案書
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は３ページをご覧ください。 

 一般会計補正予算（第12号）、歳出、款10教育費項２小学校費目１学校管理費の一般管

理経費につきましては、茅ヶ崎市学校における児童数増加に対応するため、不足する児童

用の机、椅子等を購入するため、消耗品費28万9000円を増額するものでございます。 

 教育総務課からは以上でございます。 

○学務課長 日程第１ 教委報告第34号令和４年度教育費の補正予算に関する専決処分の

うち、学務課所管分の学校施設整備費及び小中学校費の新型コロナウイルス感染症対策事

業費に関する経費の補正について、学務課長よりご説明申し上げます。議案書２ページ、

３ページをご覧ください。 

 歳出といたしましては、款10教育費項２小学校費目１学校管理費節18備品購入費につき

ましては、85万8000円を増額するものでございます。この事業は、茅ヶ崎小学校及び小和

田小学校の学級数が増加することに伴い、給食の提供に必要となる給食配膳用の配膳車を

購入するものでございます。 

 款10教育費項2小学校費目1学校管理費及び款10教育費項3中学校費目1学校管理費細目

120新型コロナウイルス感染症対策事業費につきましては、学校での健康診断の感染予防

物品を購入するため、小学校費については490万円、中学校費については294万円をそれぞ

れ増額するものでございます。 

○博物館担当課長兼館長 日程第１ 教委報告第34号令和４年度教育費の補正予算に関す

る専決処分について、博物館所管部分につきましてご報告いたします。議案書は３ページ

でございます。 

 款10教育費項５社会教育費目２文化財保護費につきまして、茅ヶ崎市歴史文化交流館整

備事業費において１万2000円を計上したものでございます。本件につきましては、茅ヶ崎

市博物館において、令和４年10月の電気料金支払いに遅延が生じ、当月分の支払いに対し

まして延滞金が発生したものについて支払いを行うものでございます。 

○学校教育指導課長 続きまして、学校教育指導課長よりご説明申し上げます。３ページ

をご覧ください。 

 款10教育費項２小学校費目２教育振興費、細目50情報機器配備運営経費につきまして

は、児童数の増加に伴う普通教室の整備に係り、１教室に無線ＬＡＮ環境を構築するとと

もに、５教室に充電保管庫及び大型モニターを購入するため、委託料として39万4000円、

備品購入費として200万5000円を計上するものでございます。 
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 続いて、款10教育費項３中学校費目２教育振興費、細目50情報機器配備運営経費につき

ましては、生徒数の増加に伴う普通教室の整備に係り、１教室で充電保管庫を購入するた

め、備品購入費として17万6000円を計上するものでございます。 

 戻りまして、２ページをご覧ください。 

 款15国庫支出金項２国庫補助金目７教育費国庫補助金、新型コロナウイルス感染症対応

地方創生臨時交付金につきましては、ただいまご説明いたしました無線ＬＡＮ環境の構

築、各教室に配備する充電保管庫及び大型モニターの配備のための経費として、649万

5000円のうち257万5000円を歳入として計上しております。 

 学校教育指導課からの説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたしま

す。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。よろしいですか。 

 特にご意見等がなければ、日程第１ 教委報告第34号令和４年度教育費の補正予算に関

する専決処分についての報告を承認することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 それでは、承認することといたします。 

 次に、日程第２ 教委報告第35号教育委員会市職員人事に関する専決処分についてを議

題といたします。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 日程第２ 教委報告第35号教育委員会市職員人事に関する専決処分につ

いて、教育総務課長よりご説明申し上げます。 

 議案書５ページをご覧ください。 

 今回は、11月21日付退職に伴う解職の発令が１件でございます。緊急を要するため、教

育長の専決処分とさせていただきましたので、茅ヶ崎市教育委員会事務委任規則第５条第

２項の規定によりご報告させていただきます。ご承認のほどよろしくお願いいたします。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。 

 特にご意見等がなければ、日程第２ 教委報告第35号教育委員会市職員人事に関する専

決処分についての報告を承認することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○竹内教育長 それでは、承認することといたします。 

 次に、日程第３ 教委報告第36号動産の取得に関する専決処分についてを議題といたし

ます。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 日程第３ 教委報告第36号動産の取得に関する専決処分について、教育

総務課長よりご説明申し上げます。議案書は６ページ及び７ページでございます。 

 議案書７ページをご覧ください。 

 本案は、小中学校における児童生徒の急な発熱等新型コロナウイルス感染症が疑われる

場合に、人との接触回数を減らし、情報伝達を速やかに行い、移動時の動線確保や保健室

での受入れ準備、家庭への連絡体制構築など、迅速な対応を図るための可搬式インターホ

ンの取得につきまして、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

第３条の規定により市議会へ提案したものでございます。緊急を要するために、教育長に

よる専決処分とさせていただきましたので、茅ヶ崎市教育委員会事務委任規則第５条第２

項の規定によりご報告をさせていただきます。 

 ご承認のほどよろしくお願いいたします。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。 

 特にご意見等がなければ、日程第３ 教委報告第36号動産の取得に関する専決処分につ

いての報告を承認することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 それでは、承認することといたします。 

 次に、日程第４ 教委報告第37号損害賠償に関する専決処分についてを議題といたしま

す。 

 担当事務局、説明をお願いいたします。 

○学務課長 日程第４ 教委報告第37号損害賠償に関する専決処分について、学務課長よ

りご説明申し上げます。議案書８ページから９ページをご覧ください。 

 本案は、令和４年８月23日、松浪中学校敷地内職員・来客用玄関前において、部活動中

に生徒が蹴ったボールが駐車していた相手方所有の車に当たり、損害を与えたため、これ

に対する修理費等を賠償したものでございます。 

 急を要したため、教育長より専決処分をさせていただきましたので、茅ヶ崎市教育委員
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会事務委任規則第５条第２項の規定に基づき報告し、ご承認をお願いするものでございま

す。 

 説明は以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○竹内教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたしま

す。よろしいですか。 

 特にご意見等がなければ、日程第４ 教委報告第37号損害賠償に関する専決処分につい

ての報告を承認することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 それでは、承認することといたします。 

 ここで皆様にお諮りいたします。これ以降の議題は予算に関する案件等でございますの

で、その性質上、非公開といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○竹内教育長 異議なしと認め、非公開といたします。 

午後３時９分閉会 
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